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Про надання інформації 

Міністерство юстиції України в межах компетенції розглянуло Ваш запит на 

отримання публічної інформації від 06.09.2023 (вх. № ПІ-О-3659 від 06.09.2023) щодо 

зарахування до стажу роботи у сфері права періоду роботи на посаді консультанта 

обласного державного нотаріального архіву та повідомляє.
Відповідно до статті 23 Закону України «Про нотаріат» (далі – Закон)  в 

обласних центрах, містах Києві, Сімферополі та Севастополі засновуються державні 
нотаріальні архіви, які є складовою частиною Національного архівного фонду і 
здійснюють тимчасове (до 75 років) зберігання нотаріальних документів.

Питання організації діяльності та компетенція державного нотаріального архіву 

визначаються положенням про нього, що затверджується Міністерством юстиції 
України.

Отже, відповідно до вимог, визначених Положенням про державний 

нотаріальний архів, затвердженим наказом Міністерства юстиції України від 

18.05.2009 № 870/5, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 21.05.2009 за                

№ 443/16459 (далі – Положення), державні нотаріальні архіви (далі – архів) 
засновуються для  тривалого (до  75  років)  централізованого зберігання  та  

використання  відомостей,  що  містяться  в   них, передачі  документів до  

відповідного державного архіву,  надання методичної та практичної допомоги 

державним нотаріальним конторам, приватним нотаріусам,  органам місцевого 

самоврядування,  посадові особи яких  вчиняють  нотаріальні  дії  та  дії,  
прирівнювані  до нотаріально   посвідчених,  з  питань організації роботи з 

документами (пункт 1 Положення). 
При цьому пунктами 9 та 10 Положення визначено основні  завдання та функції 

архіву.
Окрім цього, статтею 35 Закону визначено вичерпний перелік нотаріальних дій, 

що вчиняються в архівах, а саме державні нотаріуси в архівах видають дублікати і 
засвідчують вірність копій і виписок з документів, які зберігаються у справах цих 

архівів. 
Також, слід зазначити, що відносини, пов’язані із формуванням, обліком, 

зберіганням і використанням Національного архівного фонду, та інші основні 
питання архівної справи врегулювано Законом України «Про Національний архівний 

фонд та архівні установи».
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Одночасно зазначаємо, що чинним законодавством чітко не визначено поняття 

«стаж роботи у галузі права».
Однак окремими законами України передбачена необхідність наявності стажу 

роботи у галузі права (Закони України «Про прокуратуру», «Про судоустрій і статус 

суддів», «Про адвокатуру та адвокатську діяльність», «Про нотаріат» та інші).
На сьогодні питання видів діяльності у сфері права визначено на рівні наказів 

центральних органів виконавчої влади.
Так, наказом Державного комітету України з питань технічного регулювання та 

споживчої політики від 11 жовтня 2010 року № 457 затверджено Класифікацію видів 

економічної діяльності (ДК 009:2010), пунктом 69.10 якої визначена діяльність у 

сфері права.
Згідно з Методологічними основами та поясненнями до позицій Класифікації 

видів економічної діяльності, затвердженими наказом Державного комітету 

статистики України від 23 грудня 2011 року № 396, діяльність у сфері права включає:
юридичне представництво інтересів однієї сторони, що виступає проти іншої 

сторони в судах або інших судових органах, як особисто членами колегії адвокатів, 
так і під їх керівництвом: консультаційні послуги та представництво в цивільних 

справах; консультаційні послуги та представництво в кримінальних справах; 
консультаційні послуги та представництво в трудових суперечках;

загальні консультації та складання юридичних документів: свідоцтв про 

реєстрацію підприємств, статутів підприємств та інших документів, пов'язаних зі 
створенням підприємств; патентів і авторських прав; підготовку різних юридичних 

документів, заповітів, доручень тощо;
діяльність державних та приватних нотаріусів, судових виконавців, третейських 

суддів, експертів і арбітрів.
При цьому варто зауважити, що у Класифікації видів економічної діяльності                         

(ДК 009:2010) окремо розділені секції, з яких вбачається, що секція М  «Професійна, 
наукова та технічна діяльність» (пункт 69.1 «Діяльність у сфері права), окремо 

зазначена секція О «Державне управління й оборона; обов’язкове соціальне 

страхування» (пункт 84.23 «Діяльність у сфері юстиції та правосуддя») при цьому ці 
класи не включають: управління державними архівами, який зазначено в окремій 

секції R «Мистецтво, спорт, розваги та відпочинок» (пункт 91.01 «Функціювання 

бібліотек і архівів»).
Тобто, архівна діяльність не ототожнюється з діяльністю у сфері права. 
Звертаємо увагу, що листи Міністерства юстиції України не встановлюють норм 

права, а мають інформаційний характер.
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